

С 15 по 29 апреля в учебно-спортивном комплексе Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова прошло первенство вуза по баскетболу среди мужских команд факультетов, посвященное памяти заслуженного тренера Чувашской Республики Григория Федоровича Киселева. В турнире участвовали 12 команд.

Результаты:

1 место - факультет энергетики и электротехники;

2 место - медицинский факультет;

3 место - факультет информатики и вычислительной техники.

{gallery}novosty/2014/5/020514{/gallery}

Фото Олеси ИГНАТЬЕВОЙ.